

МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР – ДОБРИЧ ЕООД ГР. ДОБРИЧ
адрес: гр. Добрич, ул. Панайот Хитов“ 24

Изм.№ АС-01-26/15.03.2024г.

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ПОКАНА

От **„МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР – ДОБРИЧ“ ЕООД гр. ДОБРИЧ**, със седалище и адрес на управление : гр. Добрич, ул. Панайот Хитов“ 24,

отправя настоящата покана до всички финансови институции за представяне на оферти за **„Избор на изпълнител за предоставяне на финансови услуги от финансова институция за нуждите на „МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР – ДОБРИЧ“ ЕООД гр. ДОБРИЧ“**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящата покана Ви каним да представите оферта за предоставяне на финансови услуги за нуждите на „Медицински център – Добрич“ ЕООД гр. Добрич, при следните условия:

I. Предмет : избор на финансова институция /обслужваща банка/ за предоставяне на финансови услуги за нуждите на „МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР - ДОБРИЧ“ ЕООД гр. Добрич

Предоставеното от бъдещите изпълнители банково обслужване на „МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР - ДОБРИЧ“ ЕООД, следва да включва: платежни и свързани услуги по обслужване и управление на разплащателни сметки; междубанкови и вътрешнобанкови преводи на гише и чрез Интернет банкиране; възможност за електронно банкиране с необходими минимални технически изисквания и надеждност на услугата на база одобрен стандарт за защита на финансовата информация; касови операции; обслужване на депозит в лева и предоставяне на лихвен процент по депозит в лева, позволяващ теглене и довносяне на суми, без да се губи лихвата, както и други банкови операции, свързани с дейността на лечебното заведение.

„МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР - ДОБРИЧ“ ЕООД гр. Добрич следва да спазва разпоредбите на чл.28 ал.3 от ППЗПП, съгласно който „Публичните предприятия сключват договори за финансови услуги въз основа на публично обявените условия на доставчиците на съответните видове услуги и при спазване на изискванията за управление на риска, достъпност и икономическа

изгодност“.

Срокът на възлагане на поръчката е 3 /три/ години, считано от датата на влизане в сила на договора.

Поканата за избор на финансова институция се публикува на сайта МБАЛ Добрич АД . Срокът за подаване на оферти е 10/десет/ работни дни, **считано от 19.03.2024г.**

Място на изпълнение на финансовите услуги: Централен офис и клонове на избрания изпълнител.

Документация за участие в процедурата: Документацията за участие се състои от настоящата покана с приложенията към нея, които са неразделна част от нея. Същата е публикувана на сайта на МБАЛ ДОБРИЧ АД на следният интернет адрес: <https://mbal-dobrich.com/>

II. Изисквания към участниците

Всеки участник трябва да притежава квалификация и опит в областта на посочените финансови услуги, които може да докаже посредством предоставяне на документи , изброени в настоящата покана.

До участие в процедурата се допускат участници, които отговарят на следните изисквания:

1. Да са кредитна институция – банка по смисъла на ЗКИ и да притежават и представят Лиценз за извършване на банкова дейност, издаден от БНБ, съгласно ЗКИ и актовете по прилагането му. Доказва се със заверено копие от лиценза, предоставено към офертата като това се отнася за участниците в процедурата, които са банки със седалище в Р България или банки със седалище в чужбина, които участват посредством свой клон в страната. Участниците, регистрирани в чужбина предоставят съответните разрешения и/или регистрация за извършване на дейност за съответния вид финансова услуга, съгласно законите на държавата по регистрация на участника

2. Коефициентът на общата капиталова адекватност на участника към последното счетоводно приключено тримесечие за 2023г. да съответства на изискванията определени в Регламент на ЕС №575/2013г. на Европейския парламент и на Съвета и на Наредба №8 от 24.04.2014г. за организацията и управлението на рисковете в банките - доказва се с декларация по образец на Възложителя, приложение към настоящата покана.

3. Липса на клаузи от страна на банката за задължително ползване на съпътстващи услуги за които не съществува икономическа необходимост от страна на „МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР - ДОБРИЧ“ ЕООД гр. Добрич - доказва се с декларация по образец на Възложителя, приложение към настоящата

покана

4. Участниците се задължават да спазват стриктно всички условия и срокове, установени в настоящата покана и в приложенията към нея, както и да представят всички документи, посочени там. При неспазване на което и да е от тези задължения Възложителят отстранява участника от участие в процедурата.

III. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ОФЕРТИТЕ

1. Указания за подготовка на офертата. Офертите се подават в срока за подаване на оферти, упоменат в настоящата покана, а именно всеки работен ден от 08.00 до 16.00ч в деловодството на „Медицински център Добрич“ ЕООД гр. Добрич „ул.“П. Хитов“№ 24, тел. за контакт 0899987818

Всеки участник има право да предостави само една оферта, като не се допускат варианти.

Офертата се представя от участника, или от упълномощен от него представител - лично или чрез пощенска или куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса, посочен от Възложителя, а именно - гр. Добрич, ул. ”П. Хитов” № 24.

Офертата се представя в запечатан непрозрачен плик, върху който се посочват:

- 1.1. наименованието на поръчката;
- 1.2. наименованието на участника, включително участниците в обединението, когато е приложимо;
- 1.3. адрес за кореспонденция, телефон и по възможност - факс и електронен адрес.

С подаването на офертата участникът се съгласява с всички условия на Възложителя, в т.ч. с определения от него срок на валидност на офертите и с проекта на договор.

Документацията и образците на документите са публикувани на интернет страницата на Възложителя: <https://mbal-dobrich.com/>

Срок на валидност на офертите.

Офертите трябва да бъдат валидни най-малко 60 (шестдесет) дни от крайния срок за подаване на офертите.

При необходимост възложителят има право да поиска от участниците да

удължат срока на валидност на офертите, когато той все още не е изтекъл. Когато срокът на валидност на офертите е изтекъл, възложителят кани участниците да потвърдят валидността на офертите си за определен от него нов срок.

Участник, който след покана и в определения от възложителя срок, не удължи или не потвърди срока на валидност на офертата си, ще бъде отстранен от участие в процедурата

Дата и час на отваряне на офертите.

Офертите на участниците ще бъдат отворени от комисия, назначена от възложителя, **на 02.04.2024г. в 10:00 часа** - първия работен ден след изтичане на срока за получаване на офертите, определен в поканата за избор на финансова институция, в административната сграда на „Медицински център Добрич“ ЕООД, на адрес: гр. Добрич, ул. "П. Хитов" № 24.

IV. КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ТЕЖЕСТТА ИМ В КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА.

Критерият за оценка на постъпилите оферти, е икономически най-изгодната оферта.

Икономически най-изгодната оферта ще се определя въз основа на критерия за възлагане „оптимално съотношение качество/цена“ въз основа на два вида показатели - неколичествени и количествени, с фиксирани относителни тегла, както следва:

A. НЕКОЛИЧЕСТВЕНИ ПОКАЗАТЕЛИ с относителна тежест 40 %

A1 – „Надеждност на платформата за интернет банкиране“ (НПИБ);

A2 - „Срок за обслужване на плащанията"(СОП);

A3 - „Развитие на клоновата мрежа"(РКМ);

A4 - „Опит“ (О).

B. КОЛИЧЕСТВЕНИ ПОКАЗАТЕЛИ с относителна тежест 60 %

B1| - „Месечна такса за обслужване в български лева" (МТО);

B2- „Такса за откриване на разплащателна сметка в лв" (Трс)

B3- B3 „ Такса изходящи междубанкови плащания интернет банкиране към контрагенти, независимо от броя на извършените през месеца плащания“ (Тмбиб)

B4- „Такса вътрешнобанков превод към контрагенти интернет банкиране“ (Твбиб)

B5- „ Такса за изходящ междубанков превод на трудови възнаграждения на служителите чрез масов файл **за 1 ред** /интернет банкиране или чрез предоставен файл (Тмбмф)

B6- „Такса за вътрешнобанков превод на трудови възнаграждения на служителите чрез масов файл **за 1 ред** /интернет банкиране или чрез

предоставен файл/ (Твбмф).

В7- „Такса касови операции за внасяне на суми на гише до 7 000лв.“
(Тко).

Общата комплексна оценка (ОКО) на офертите е равна на сбора от оценките по неколичествените и количествените показатели по следната формула:

$$\text{ОКО} = (A1+A2+A3+A4) + (B1+B2+B2+B3+B4+B5+B6+B7)$$

Оценяването на подадените оферти ще се извършва посредством оценка на съдържанието на Техническото предложение за изпълнение на поръчката по всеки един от посочените показатели.

Оценка по подказателя А1 „Надеждност на платформата за интернет банкиране“

По този неколичествен подпоказател се оценява надеждността на платформата за интернет банкиране на всеки участник, съгласно описанието ѝ в Техническото предложение за изпълнение на поръчката въз основа на

следната оценителна таблица като максималната оценка е 10 т.

Надеждност на платформата за интернет банкиране	Брой точки
<p><u>Платформата за интернет банкиране на участника:</u> > е обезпечена с една или повече програми за защита на информацията; <i>(програмите за защита на информацията може да са собствена разработка на участника, както и придобити без значение от правоотношението)</i>; > има възможност за работа с квалифициран електронен подпис.</p>	10 т.
<p><u>Налице е само едно от посочените две изисквания на възложителя, а именно платформа за интернет банкиране на участника:</u> > е обезпечена с една или повече програми за защита на информацията <i>(програмите за защита на информацията може да са собствена разработка на участника, както и придобити без значение от правоотношението)</i>; > има възможност за работа с квалифициран електронен подпис.</p>	5 т.
<p><u>Не е налице нито едно от посочените две изисквания на възложителя, а именно платформата за интернет банкиране на участника:</u> > не е обезпечена с една или повече програми за защита на информацията > няма възможност за работа с квалифициран електронен подпис</p>	1 т.

Оценка по подпоказател А2, „Срок за обслужване на плащанията“

По този неколичествен подпоказател се оценява срокът за обслужване на плащанията, посочен от всеки участник в Техническото предложение за изпълнение на поръчката въз основа на следната оценителна таблица като

максималната оценка е 10 т.

Посочен срок за обслужване на	Брой точки
незабавно	10 т.
до 4 часа включително	6 т.
от 4 часа до 24 часа включително	2 т.
над 24 часа	1 т.

Оценка по подпоказател А3 „Развитие на клоновата мрежа"

По този неколичествен подпоказател се оценява броят на клоновете или финансовите центрове за обслужване на клиенти на гише на територията на град Добрич, посочен от участника в Техническото предложение за изпълнение на поръчката.

Максималната оценка по този показател е **10 т.** и се оценява по следната формула:

Брой клонове/финансови центрове в гр. Добрич, посочени от съответния участник

$$A3 = \frac{\text{Брой клонове/финансови центрове в гр. Добрич, посочени от съответния участник}}{\text{Максимален брой клонове/финансови центрове в гр. Добрич, посочени от участник}} \times 10$$

Максимален брой клонове/финансови центрове в гр. Добрич, посочени от участник

Оценка по подпоказател А4 „Опит"

По този неколичествен подпоказател се оценява опитът на участниците през последните 3 (три) години в предоставянето на финансови услуги на други лечебни заведения.

За оценяването на офертите по този подпоказател участниците представят списък-декларация със свои клиенти лечебни заведения по смисъла на ЗЛЗ, с посочен срок на предоставяните финансови услуги сходни с тези които ще бъдат предоставяни на „Медицински център Добрич „ ЕООД.

Максималната оценка по този подпоказател е **10 т.** и се присъжда на участник, който удостовери с представените препоръки най-много и най-дълго предоставяни услуги на лечебни заведения, а всеки следващ участник получава оценка с една точка по-малко.

Количествени показатели. При изчисленията на тези показатели се прави закръгляне до втория знак след десетичната запетая:

Оценка по подпоказател В1 „Месечна такса за обслужване" (МТО)

По този количествен подпоказател се оценява размерът на месечната

такса за обслужване, посочена от участника в Техническото предложение за изпълнение на поръчката, която включва таксите за:

- обслужване на разплащателните сметки в лева на възложителя, независимо от броя им;

Максималната оценка на подадените оферти по този подпоказател е 12 т.

Оценката на подадените оферти по този количествен подпоказател „Месечна такса за обслужване в български лева" (МТО) се изчислява по следната формула:

$$B1 = \text{най-ниска МТО} / \text{МТО предложена от съответния участник} \times 12$$

Оценка по подпоказател B2 „Такса за откриване на разплащателна сметка в лв" (Трс-лв.) Максимални точки 3.

Изчислява се по формулата:

$$B2 = \text{Трс- мин.лв./Трс предложено} \times 3, \text{ където}$$

Трс най-ниска такса от участник

Трс предложено /конкретно предложение от участник/

Забележка: Предложение за липса на подобна такса получава максималния брой 3 точки. Като за целите на формулата ще се използва 0,01лв.

Оценка по подпоказател B3 „ Такса изходящи междубанкови плащания интернет банкиране към контрагенти, независимо от броя на извършените през месеца плащания“ /Тмбиб/.

Максимална оценка 9. Изчислява се по формулата:

$$B3 = \text{най-ниска Тмбиб} / \text{Тмбиб предложено от конкретен участник} \times 9$$

Оценка по подпоказател B4 „Такса вътрешнобанков превод към контрагенти интернет банкиране“ /Твбиб/.

Максимален брой точки 9. Изчислява се по формулата:

$$B4 = \text{най-ниска Твбиб} / \text{Твбиб предложено от конкретен участник} \times 9$$

Оценка по подпоказател B5 „ Такса за изходящ междубанков превод на трудови възнаграждения на служителите чрез масов файл за 1 ред /интернет банкиране или чрез предоставен файл/ (Тмбмф). Максимален

брой точки 9. Изчислява се по формулата:

$V5 = \text{най-ниска } T_{\text{мбмф}} / T_{\text{мбмф}} \text{ предложено от конкретен участник} \times 9$

Оценка по подпоказател V6 „Такса за вътрешнобанков превод на трудови възнаграждения на служителите чрез масов файл за 1 ред /интернет банкиране или чрез предоставен файл/ (Твбмф).

Максимален брой точки 9. Изчислява се по формулата:

$V6 = \text{най-ниска } T_{\text{вбмф}} / T_{\text{вбмф}} \text{ предложено от конкретен участник} \times 9$

Оценка по подпоказател V7 „Такса касови операции за внасяне на суми на гише или ПОС до 7 000лв.“ (Тко).

Максимален брой точки 9. Изчислява се по формулата:

$V7 = \text{най-ниска } T_{\text{ко}} / T_{\text{ко}} \text{ предложена от конкретен участник} \times 9$

Общата комплексна оценка (ОКО) на офертите е равна на сбора от оценките по неколичествените и количествените показатели по следната формула:

$$\text{ОКО} = (A1+A2+A3+A4) + (V1+V2+V3+V4+V5+V6+V7)$$

В случай, че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска стойност по подпоказател „Месечно обслужване на сметка в левове“. Ако офертираните по този подпоказател такси са равни, се сравняват предложенията по подпоказател „Такса изходящи междубанкови плащания интернет банкиране към контрагенти, независимо от броя на извършените през месеца плащания“ и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.

Класирането се извършва по низходящ ред, като на първо място се класира участникът, чиято оферта е получила най-висока обща /комплексна/ оценка.

Възложителят сключва договор за възлагане на обществената поръчка с класирания на първо място участник.

В случай, че определен за изпълнител участник, откаже да сключи договор в 30-дневен срок от обявяването му за изпълнител, Възложителя сключва

договор със следващия класиран участник в процедурата.

Възложителят не се обвързва по отношение на Изпълнителя, относно обема на услугите, които ще ползва след подписването на договора.

УПРАВИТЕЛ:.....

/д-р

... за подпис
Регламент (ЕС)
2016/679....

... на ЕП и на
Съвета от 27
април 2016 г.

ГЪР *
а/